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double balance[5] = {1000.0, 2.0, 3.4, 7.0, 50.0};

B Z B B E A ECH AN RER T8 A I 7 4554 J7h 4 E oo R 4H .
73X LA T DLl AT i Bh 4 F2 T Copilot B T ff — 4E 504l . BN, 2% 2] F A EL
T8 ey SCECA IR 208 AT LR BT TR 4516 4

/13 X — A
IR 2 . Copilot 2x 2 Jl— & 5 L —HERUH B iF ) -
int a[5] = {1,2,3,4,5};

Al , Copilot ik fEfE Copilot A2 AY TR ) Z b 7RIl A5 I L EEREAT 5/ /7, Copilot i
T 2 AR AR O 5 | 5 A 0 122 4% 1 /) 1) A 7 fie %



ALERERE CIES)
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#include <stdio.h>
int main ()
{
int n[ 10 ]; /* n &— & 10 MR A * /
int i, 3;
/% FIGHEH TR * /
for (1 =0; 1< 10; i++)
{
n[i]=41+100; /* HEILE i K i+ 100 */
}
/x F A T A TR BE, X EEE M n (018 n (914K N : 100,101, 102,103, 104, 105,
106,107,108,109 * /
for (j=0; j < 10; j++)
{
printf ("Element [$d] = $d\n", j, n[j] )
}

return 0;
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Element [0] = 100
Element[1] = 101
Element[2] = 102
Element [3] = 103
Element[4] = 104



Element [5] = 105
Element[6] = 106
Element[7] = 107
Element[8] = 108
Element[9] = 109
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int a[5] = {1,2,3,4,5};
int sum = 0;
for(int 1i=0;1i<5;i++)
{

sum += af[i];
}

printf ("sum = $d\n", sum) ;
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int a[l0]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
int max=al[0];
for(int i=1;1<10;i++)
{

if(al[i]>max)

{

max=ali];

}

}

printf ("$d\n", max) ;
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#include <stdio.h>

int main()
{
int i, n, sum = 0, count = 0;
float average;
int score[10];
printf ("IEHIA 10 & # LM ST \n") ;
for (1= 0; 1< 10; i++)
{
scanf ("%$d", &scorelil]);
sum += score[i];
}
average = sum / 10.0;
printf ("4 K2 £\n", average);
for (i =0; i < 10; i++)



if (score[i] > average)
{
count++;
}
}
printf ("M ¥ H2EAE NSO $d\n", count) ;
return 0;

}
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void print (int % p, int n) //p REA BT R Wb bk, n 2B TR A B
{

int i;

for (i=0;i<n;i++)

{

printf("$d ", p[i]);

}

printf ("\n");
}
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void printArray(int arr[5]) {
/7 A ATE A T &
for (int i = @; i < 5; i++) {
printf("%d ", arr[i]);
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}
printf("\n");
}

int main() {
int myArray[5] = {1, 2, 3, 4, 5}; // @ CIFWIE LN RSt B A

printf("EaEAL: "),
printArray(myarray); // HBEE R ENSH

return @;
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void printArray(int arr[]) {
int i = 0;
while (arr[i] != "\0'") {
printf("$d ", arr[il);
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double getAverage (int arr[], int size)
{
int g
double avg;
double sum;
for (1 = 0; i < size; ++1)
{

sum += arr[i];



avg = sum / size;

return avg;
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#include <iostream>
using namespace std;

void get_next(char patternstring[],int next[]){
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int a[3][4] = {
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#include <stdio.h>
int main ()
{
/¥ =547 2 BIREAE * /
int a[5][2] = { {0,0}, {1,2}, {2,4}, {3,6},{4,8}};
int i, j;
/x B PR ICRE * /
for (1=0; i< 5; i++ )
{
for (J=0; jJ<2; j++)
{
printf("a[%d][%d] = $d\n", i,]J, alil[J] )

}

return 0;
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for(i=0;1i<3;1i++)
printf("sd",x[i][2-1]);
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#include <stdio.h>

int main()



